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Siendo las 19:10 del 11 de marzo de 2026, se reúne en la Sala de Juntas, la 
Asamblea de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de 
València en convocatoria ordinaria, con la asistencia de los miembros que se 
relacionan, para tratar el siguiente: 
 
ORDEN DEL DÍA:  
 

1.​ Aprobación, si procede, del acta de la sesión ordinaria de 12-02-2026. 

Se aprueba por asentimiento.  

2.​ Aprobación, si procede, del acta de la sesión extraordinaria de 26-02-2026. 

Se aprueba por asentimiento.  

3.​ Aprobación, si procede, de la modificación del acta de la sesión extraordinaria de 
28-01-2026. 

Se aprueba por asentimiento.  

4.​ Informe de la Mesa. 

Para más información sobre este punto consulte el Anexo 1.  

Se habla de funcionamiento interno, elecciones a rectorado y comunicados hacia la 
mesa.  

5.​ Informe del CEP. 

Para más información sobre este punto consulte el Anexo 2.  

Se expresa la necesidad de hacer más informes en el futuro para acercar al CEP a la 
ADR, además de facilitar el cambio generacional.  

Entre sus posicionamientos, el CEP ha trasladado la posibilidad de cambiar el grado de 
Psicología a 5 años. Ahora mismo, eso es un punto en el OD del ministerio de 
universidades. Se está realizando un post para rrss con toda la información sobre este 
tema y el MPGS, a partir de este, se quiere organizar una charla para informar al 
estudiantado sobre la situación actual.  

Se explican otros proyectos que se están llevando a cabo por parte de nuestros 
representantes en el CEP. Entre ellos, la organización interna del colectivo o la 
asistencia a un congreso.  

Se expresa que algunas líneas de trabajo no están funcionando por falta de actividad 
en del colectivo. 

 



 
6.​ Votación y aprobación, si procede, de los representantes asistentes a la AGO LXVI del 

CEP-PIE. 

El CEP suele funcionar de manera online pero, cada cuatrimestre, se organiza una 
asamblea general presencial. Desde la ADR, enviamos a dos representantes (primer y 
segundo) con voz y voto, un tercer representante con voz y a un asistente en calidad de 
observador, sin voz ni voto. No ir a la AGO no implica no ser miembro del CEP, siempre 
se puede ir de manera online y asistir al resto de reuniones. 

La próxima se realizará el 16, 17, 18 y 19 de abril de 2026 en Barcelona.  

Se presentan como participantes:  

-​ Primer representante: Carlos Delgado 
-​ Segundo representante: Cora Díaz 
-​ Tercer representante: Belén Perales 
-​ Miembro observador: Marcos Yuste  

Se aprueba por asentimiento.  

7.​ Votación y aprobación, si procede, de la asistencia de los representantes de la AGO a 
las Jornadas Formativas de la UAB y presupuestos derivados. 

Antes de la AGO se organizarán unas jornadas formativas para los representantes 
asistentes a esta, estas serán los días 13, 14 y 15 de abril.  

Se solicita un presupuesto para la inscripción y estancia extra de la AGO y las Jornadas 
Formativas de los representantes. El dinero solicitado sería:  

-​ Primer y segundo representante: 140€/persona. 
-​ Tercer representante y observador: 160€/persona. 
-​ El total serían 600€, pero se solicitan 1500€ para cubrir gastos imprevistos.  

​ Se procede a la votación para aprobar este presupuesto.  

​ Se aprueba por asentimiento.  

8.​ Informe de la Comisión de Base de Datos.  

Para más información sobre este punto consulte el Anexo 3  

La comisión se ha reunido para reestructurar el Drive. 

-​ Se han actualizado las carpetas de los grupos de trabajo y se han trasladado 
documentos al disco duro de la ADR en forma de archivo. 

-​ Se han actualizado algunas plantillas, otras han sido archivadas. 
-​ También se ha actualizado el Aula Virtual con diversos documentos, Forms para 

crear GTs y convocar reuniones. Se pide expresamente a los representantes que 
hagan uso de los Forms, ya que solo usándolos serán registrados en Base de 
Datos. 

 



 
9.​ Votación y aprobación, si procede, del cambio de objetivos de la Comisión de Conexión 

de Blasco Ibáñez. 

Para más información sobre este punto consulte el Anexo 4 

Se propone hacer un cambio en la comisión y que se conecte a nivel UV, no únicamente 
Blasco Ibáñez. La Comisión se llamaría Plaça UV.  

Algunos representantes se preguntan por los objetivos de la asamblea, con la 
preocupación de que se cree una “asamblea de asambleas”, solapándose con la AGE. 

Se explica que por el momento los objetivos están enfocados en difusión y 
comunicación entre ADRs para promocionar proyectos o unirlos. En caso de cambiar 
los objetivos, se volverán a llevar a asamblea y se valorará si se continúa participando. 

Se expresa una alternativa sobre comenzar con proyectos a nivel de Blasco Ibáñez por 
proximidad. De este modo, los objetivos actuales serían más sencillos de mantener y se 
podría valorar cómo se trabaja con otras asambleas por objetivos comunes. 

Se procede a la votación del cambio de objetivos de la Comisión de Conexión de Blasco 
Ibáñez. 

Se aprueba por asentimiento. 

10.​Votación y aprobación, si procede, de la propuesta de añadir más opción de enchufes 
en la facultad.  

Se explica que, como ADR, podemos intervenir para añadir más enchufes en las aulas 
mediante regletas. (No en edificios como los aularios I o III, ya que no pertenecen a 
la facultad de Psicología y Logopedia). Después de una investigación del número 
actual de estos, se ha llegado a la conclusión de que no hay suficientes para un uso 
cómodo.  

Se pretende realizar una propuesta como ADR a decanato para revisar y, si es 
necesario, añadir más enchufes en estas aulas. Además, cuanto antes se gestione, 
antes se podrán llevar a cabo las reformas.  

Se propone que, si se consigue añadir más enchufes, que haya una gran difusión por 
nuestra parte. 

Se procede a la votación de la propuesta de añadir más opción de enchufes en la 
facultad.  

Se aprueba por asentimiento. 

11.​Votación y aprobación, si procede, para establecer límites en el funcionamiento y 
objetivos de la Comisión de Eventos.  

Un representante comentó que consideraba oportuno establecer límites más claros 
sobre los grupos de trabajo de la Comisión de Eventos. Tras tratarlo en una 
conversación con uno de los coordinadores del GT, se trasladó al resto de la comisión. 

 



 
Se ha llegado al consenso de que esta comisión se limite a crear GTs relacionados a 
fechas anuales como lo es navidad o san valentín. 

Para el próximo año se propondrá un calendario con recomendaciones sobre cuándo 
comenzar a trabajar en cada GT para llegar a tiempo y facilitar el funcionamiento de la 
comisión, así como los objetivos y directrices para llevarlos a cabo. 

Se aprueba por asentimiento. 

12.​Votación y aprobación, si procede, para la creación de un grupo de trabajo para el 
Evento de Pascua alojado en la Comisión de Eventos.  

Se propone un evento de Pascua para animar la vida universitaria, dar a conocer la 
ubicación del despacho y hacer difusión del instagram de la asamblea. Consistiría en 
imprimir y pegar por la facultad fotos de huevos de pascua con un mensaje para que 
vengan a recoger una recompensa al despacho. Se propone regalar merch que hay por 
el despacho como recompensas. 

Se procede a la votación de la creación de un grupo de trabajo para el Evento de 
Pascua alojado en la Comisión de Eventos.  

Se aprueba por asentimiento. 

Se presentan como coordinadores: Marcos Yuste y Gabriel Livisaca.  

Se presentan como miembros: Esther Juberías, Mireia Cueves y Clemente Morales 

13.​Votación y aprobación, si procede, del presupuesto para el GT del DMS de Psicología.  

Se pretende comprar material para la realización de las actividades del DMS. Se pide 
un presupuesto de 250€, en el cual se incluirían: 

-​ Camisetas extra 
-​ 1 cartulina negra A3 
-​ Rotuladores acrílicos 
-​ Papel de plástico de colores 
-​ Celofán 
-​ Cajitas (de cualquier material) pequeñitas (para los flyers) 
-​ Pinzas para colocar cosas (son de Amazon) 

​ Se procede a la votación del presupuesto para el GT del DMS de Psicología. 

​ Se aprueba por asentimiento. 

14.​Turno abierto de palabra. 

Se recuerda que hay que gestionar el dinero de manera responsable y por ello se debe 
consultar con la tesorera antes de comunicar el punto en la reunión. 

 
Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión a las 20:38 horas del día 11 de marzo de 
2026, de lo que doy fe como secretaria. 

 



 
 
 

Anexos 
Anexo 1 

El pasado 26 de febrero de 2026 la Mesa de Coordinación tuvo una reunión para llevar un 
seguimiento del funcionamiento de la Mesa. El acta es pública para todo el mundo, para no 
alargarnos, podéis consultarla. 

Se informa de varias otras cosas: 

-​ Nos ha llegado un correo por parte de Diversitats UV a  adrmesa@uv.es , en este nos 
comentaban diferentes eventos, charlas, entre otros que van a realizar en la 
universidad, nos han enviado un correo para informarnos sobre estos y darles difusión. 
Por parte de la Mesa les hemos comentado la existencia del correo 
adrlogopsico@uv.es que hace que nos llegue la información a todos los integrantes de 
nuestra ADR.  

Obviamente la última palabra sobre difundir algo o no es por parte de la Comisión de 
Difusión, pero queremos incidir en una de estas ya que nos ha invitado a nosotros, los 
representantes, después de la reunión pasaremos más información sobre este 
seminario y cómo apuntaros a él. 

-​ Por otra parte queríamos tratar el tema del mobiliario del despacho, hemos hablado 
con Miguel varias veces y finalmente hemos logrado que tengamos sillas nuevas, 
como las rojas que ya poseemos, para nuestro despacho. Llegarán en no mucho 
tiempo. 

-​ También es importante recalcar que mañana jueves día 12 de marzo tendremos la 
segunda vuelta de las elecciones. Como las pasadas del día 3 de marzo el tiempo para 
votar será desde las 10:00 hasta las 18:00 en el hall de nuestra facultad, recordad 
llevar DNI, carnet de la universidad o pasaporte.  Los candidatos son Ángeles Solanes 
y Juan Luis Gandía. Animamos a que votéis y no os dejéis llevar por bulos o 
desinformación, hay mensajes que están circulando por ahí a favor de un candidato u 
otro, tened ojo crítico y recordad que aún está disponible el documento que pasamos 
para las elecciones pasadas, podéis consultarlo junto con los programas oficiales de 
cada uno. Nuestra participación supone el 25%, es un peso grande, el segundo 
además, hagamos que marque en el resultado. 

De paso, también añadir otra cosas más a esto, mañana, al igual que para la primera 
vuelta se ofrecieron Pablo Lidón y Marcos Yuste, Miguel nos ha transmitido que sería 
conveniente que dos personas acudiesen como posibles suplentes de los suplentes. Es 
muy probable que no os toque quedaros ya que por delante de vosotros están los 
titulares y los suplentes de esos titulares. El horario sería de 09:30 hasta que el 
recuento de los votos finalice, vosotros votaréis al final de vuestro turno. Está 
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remunerado y os cubren las comidas del día. Quien quiera ofrecerse voluntaria que 
hable con Marcos Yuste, Cocoordinador. 

-​ Por último queríamos matizar otra cosa para el desarrollo de las reuniones. Para que 
no se alarguen demasiado estas hemos decidido limitar el número de puntos máximos 
para las reuniones ordinarias, entre 12 y 15 (contando el turno abierto de palabra y la 
aprobación de actas). Por eso en este caso, por ejemplo, se van a convocar dos 
reuniones ordinarias en el mes de marzo, ya que había demasiados puntos para 
exponerlos en solo una y hacer muchas extraordinarias es inviable por quórum, 
principalmente.  

Añadido a esto, también queremos hacer hincapié en que preparéis bien vuestros 
puntos en las reuniones para que no haya que darles vueltas de más, si vemos que 
este es el caso con algún punto la Mesa de Coordinación puede decidir cortar el punto 
y transmitirle al representante que se prepare mejor su punto para la siguiente 
reunión. Queremos añadir a esto que una reunión no es espacio de debate, deben ser 
dinámicas y concisas, por eso, por parte de la coordinación nos comprometemos a 
moderar las reuniones para que esto se cumpla y os invitamos a que, si os interesa el 
punto que se está tratando en el momento, después de la reunión habléis con el 
responsable de este punto. Y para acabar, a la hora de tomar actas nos facilita mucho 
el trabajo que nos paséis vuestro anexos, pero estad pendientes de que si exponéis 
información fuera de ese anexo podría no constar en acta, comunicadnos que 
información está fuera de ese anexo. 

 

Anexo 2 Informe del CEP 

Se creó una línea de trabajo para la redacción de una guía de grado en la que se recogiese 
información útil tanto para personas interesadas en estudiar la carrera como para 
estudiantes que la están cursando. Algunos ejemplos: distintas formas de acceder al grado, 
recursos de los que disponemos como estudiantes. 

Por falta de participación, está parado y se está barajando la posibilidad de disolver la línea 
de trabajo. Lo más probable es que se haga desde el grupo de PsicoNews, ya que son las 
personas que realmente tienen interés en que salga adelante. 

 

Anexo 3 Informe de Base de Datos 

En las pasadas reuniones de comisión se ha ido editando la distribución del drive 
actualizando este tal y como se comentó en pasadas reuniones ordinarias, los cambios que se 
han hecho son: 

●​ Se han actualizado las bases de datos de GTs, Comisiones y sus carpetas. 
●​ Se han eliminado documentos, plantillas y carpetas obsoletas. 

 



 
●​ Se ha actualizado el aula virtual: los links para el whatsapp, un link directo a la 

carpeta de actas.  
●​ Se ha actualizado la guía de supervivencia para el nuevo representante y el 

documento de las finger rules. 
●​ Además de añadir un documento de links importantes y los forms para modificar y 

crear un GT, (explicar su funcionamiento). Se pide por favor que se utilicen las 
plantillas para hacer actas. 

●​ Se ha actualizado el documento del logotipo del ADR.  
●​ Se ha añadido un forms de quejas, dudas y sugerencias que irán  a la mesa de 

coordinación. 
●​ Se ha actualizado las instrucciones del drive. 

Se procede a realizar un “tour” por el drive para explicar la nueva distribución. 

 

Anexo 4 Objetivos Plaça UV 

Cambio de objetivos de la comisión de Blasco Ibañez: 

La comisión se creó principalmente para realizar una conexión y una línea de comunicación 
entre los ADRs de Blasco Ibañez, pero debido a la rápida crecida de participación de otros 
ADRs fuera de este campus, se propuso convertir este grupo en una comunidad llamada 
Plaça Uv destinada a lo mismo pero incluyendo más ADR, los objetivos acordados son los 
siguientes:  

Las personas representantes acuerdan que, tras detectar una falta de comunidad estudiantil, 
escasez de actividades que generen cohesión y una carencia clara de comunicación entre las 
ADRs de las distintas facultades, se propone la creación de esta comisión interfacultativa 
con los siguientes objetivos: 

-​ Conectar las ADRs y colectivos propios de la universidad con la finalidad de realizar 
actividades que unan al estudiantado de la UV. 

-​ Ser un punto de encuentro y difusión interfacultativo de las actividades propuestas en 
cada facultad. 

-​ Ludificar la experiencia universitaria. 
-​ Fomentar conexiones entre estudiantes de diferentes facultades. 
-​ Reclamar el Espai Vives como el espacio estudiantil prometido y que actualmente no 

cumple dicha función. 
-​ Formar a futuro estudiantado en representación mediante formaciones, mentorías y 

talleres. 
 
 
Firma Coordinador:​ ​ ​ ​ ​ ​ ​ Firma Secretaria:  

 



 
 
 
 
Sent les 19:10 del 11 de Març de 2026, es reuneix a la Sala de Juntes, l'Assemblea 
de la ADR de la Facultat de Psicologia i Logopèdia de la Universitat de València en 
convocatòria ordinària, amb l'assistència dels membres que es relacionen, per a 
tractar el següent: 
 
ORDRE DEL DÍA:  
 

1.​ Aprovació, si escau, de l’acta de la sessió ordinària de 12-02-2026.  
S’aprova per assentiment. 
 

2.​ Aprovació, si escau, de l'acta de la sessió extraordinària de 26-02-2026. 
S'aprova per assentiment. 
 

3.​ Aprovació, si escau, de la modificació de l'acta de la sessió extraordinària de 
28-01-2026. 
S'aprova per assentiment. 
 

4.​ Informe de la Taula de Coordinació. 
Per a més informació sobre aquest punt consulte l'Annex 1. 
Es parla de funcionament intern, eleccions a rectorat i comunicats cap a la taula. 
 

5.​ Informe del CEP. 
Per a més informació sobre aquest punt consulte l'Annex 2. 
S'expressa la necessitat de fer més informes en el futur per a acostar al CEP a la ADR, 
a més de facilitar el canvi generacional. 
 
Entre els seus posicionaments, el CEP ha traslladat la possibilitat de canviar el grau 
de Psicologia a 5 anys. Ara mateix, això és un punt en el OD del ministeri 
d'universitats. S'està realitzant un post per a rrss amb tota la informació sobre aquest 
tema i el MPGS, a partir d'aquest, es vol organitzar una xerrada per a informar 
l'estudiantat sobre la situació actual. 
 
S'expliquen altres projectes que s'estan duent a terme per part dels nostres 
representants en el CEP. Entre ells, l'organització interna del col·lectiu o l'assistència 
a un congrés. 
 
S'expressa que algunes línies de treball no estan funcionant per falta d'activitat en 
del col·lectiu. 

 



 
6.​ Votació i aprovació, si escau, dels representants assistents a la AGO LXVI del 

CEP-PIE. 
 
El CEP sol funcionar de manera en línia però, cada quadrimestre, s'organitza una 
assemblea general presencial. Des de la ADR, enviem a dos representants (primer i 
segon) amb veu i vot, un tercer representant amb veu i a un assistent en qualitat 
d'observador, sense veu ni vot. No anar a la AGO no implica no ser membre del CEP, 
sempre es pot anar de manera en línia i assistir a la resta de reunions. 
 
La pròxima es realitzarà el 16, 17, 18 i 19 d'abril de 2026 a Barcelona. 
 
Es presenten com a participants: 

-​ Primer representant: Carlos Delgado 
-​  Segundo representant: Cora Díaz 
-​ Tercer representant: Belén Perales 
-​ Membre observador: Marcos Yuste 

S'aprova per assentiment. 
 

7.​ Votació i aprovació, si escau, de l'assistència dels representants de la AGO a les 
Jornades Formatives de la UAB i pressupostos derivats. 
 
Abans de la AGO s'organitzaran unes jornades formatives per als representants 
assistents a aquesta, aquestes seran els dies 13, 14 i 15 d'abril. 
 
Se sol·licita un pressupost per a la inscripció i estada extra de la AGO i les Jornades 
Formatives dels representants. Els diners sol·licitats seria: 

-​ Primer i segon representant: 140€/persona. 
-​ Tercer representant i observador: 160€/persona. 
-​ El total seríen 600€, però se sol·liciten 1500€ per a cobrir despeses 

imprevistes. 
 

Es procedeix a la votació per a aprovar aquest pressupost. 
 
S'aprova per assentiment. 
 

8.​ Informe de la Comissió de base de dades. 
 
Per a més informació sobre aquest punt consulte l'Annex 3 
 
La comissió s'ha reunit per a reestructurar el Drive. 
 

 



 
-​ S'han actualitzat les carpetes dels grups de treball i s'han traslladat 

documents al disc dur de la ADR en forma d'arxiu. 
-​ S'han actualitzat algunes plantilles, unes altres han sigut arxivades. 
-​ També s'ha actualitzat l'Aula Virtual amb diversos documents, Forms per a 

crear GTs i convocar reunions. Es demana expressament als representants que 
facen ús dels Forms, ja que només utilitzant-los seràn registrats en base de 
dades. 

 
9.​ Votació i aprovació, si escau, del canvi d'objectius de la Comissió de Connexió de 

Blasco Ibáñez. 
 

Per a més informació sobre aquest punt consulte l'Annex 4 
 

Es proposa fer un canvi en la comissió i que es connecte a nivell UV, no únicament 
Blasco Ibáñez. La Comissió es cridaria Plaça UV. 

 
Alguns representants es pregunten pels objectius de l'assemblea, amb la preocupació 
que es cree una “assemblea d'assemblees”, solapant-se amb la AGE. 

 
S'explica que de moment els objectius estàn enfocats en difusió i comunicació entre 
ADRs per a promocionar projectes o unir-los. En cas de canviar els objectius, es 
tornaran a portar a assemblea i es valorarà si es continua participant. 

 
S'expressa una alternativa sobre començar amb projectes a nivell de Blasco Ibáñez 
per proximitat. D'aquesta manera, els objectius actuals serien més senzills de 
mantindre i es podria valorar com es treballa amb altres assemblees per objectius 
comuns. 

 
Es procedeix a la votació del canvi d'objectius de la Comissió de Connexió de Blasco 
Ibáñez. 

 
S'aprova per assentiment. 
 

10.​Votació i aprovació, si escau, de la proposta d'afegir més opció d'endolls en la 
facultat. 

 
S'explica que, com ADR, podem intervindre per a afegir més endolls a les aules 
mitjançant regletes. (No en edificis com els aularis I o III, ja que no pertanyen a la 
facultat de Psicologia i Logopèdia). Després d'una investigació del número actual 
d'aquests, s'ha arribat a la conclusió que no hi ha suficients per a un ús còmode. 
 

 



 
Es pretén realitzar una proposta com ADR a deganat per a revisar i, si és necessari, 
afegir més endolls en aquestes aules. A més, com més prompte millor es gestione, 
abans es podran dur a terme les reformes. 
 
Es proposa que, si s'aconsegueix afegir més endolls, que hi hagi una gran difusió per 
part nostra. 
 
Es procedeix a la votació de la proposta d'afegir més opció d'endolls en la facultat. 
 
S'aprova per assentiment. 
 

11.​Votació i aprovació, si escau, per a establir límits en el funcionament i objectius de la 
Comissió d'Esdeveniments. 
 
Un representant va comentar que considera oportú establir límits més clars sobre els 
grups de treball de la Comissió d'Esdeveniments. Després de tractar-ho en una 
conversa amb un dels coordinadors del GT, es va traslladar a la resta de la comissió. 
S'ha arribat al consens que aquesta comissió es limite a crear GTs relacionats a dades 
anuals com ho és nadal o Sant Valentín. 

 
Per a l'any vinent es proposa un calendari amb recomanacions sobre quan començar a 
treballar en cada GT per a arribar a temps i facilitar el funcionament de la comissió, 
així com els objectius i directrius per a dur-los a terme. 
 
S'aprova per assentiment. 
 

12.​Votació i aprovació, si escau, per a la creació d'un grup de treball per a l'Esdeveniment 
de Pasqua allotjat en la Comissió d'Esdeveniments. 
 
Es proposa un esdeveniment de Pasqua per a animar la vida universitària, donar a 
conéixer la ubicació del despatx i fer difusió del instagram de l'assemblea. Consistiría 
a imprimir i pegar per la facultat fotos d'ous de pasqua amb un missatge perquè 
vinguin a arreplegar una recompensa al despatx. Es proposa regalar merch que hi ha 
pel despatx com recompenses. 
 
Es procedeix a la votació de la creació d'un grup de treball per a l'Esdeveniment de 
Pasqua allotjat en la Comissió d'Esdeveniments. 
 
S'aprova per assentiment. 
 
Es presenten com a coordinadors: Marcos Yuste i Gabriel Livisaca. 

 



 
Es presenten com a membres: Esther Juberías, Mireia Cueves i Clemente Morales 
 

13.​Votació i aprovació, si escau, del pressupost per al GT del DMS de Psicología. 
 

Es pretén comprar material per a la realització de les activitats del DMS. Es demana 
un pressupost de 250€, en el qual s'inclouen: 

-​ Samarretes extra 
-​ 1 cartolina negra A3 
-​ Retoladors acrílics 
-​ Paper de plàstic de colors 
-​ Cel·lofana 
-​ Capsetes (de qualsevol material) xicotetes (per als fulls de mà) 
-​ Pinces per a col·locar coses (són de Amazon) 

 
Es procedeix a la votació del pressupost per al GT del DMS de Psicología. 
S'aprova per assentiment. 
 

14.​Torn obert de paraula. 
 
Es recorda que cal gestionar els diners de manera responsable i per això s'ha de 
consultar amb la tresorera abans de comunicar el punt en la reunió. 

 
Sense més assumptes que tractar, s'aixeca la sessió a les 20:28 hores del dia 11 de Març de 
2026, del que en dono fe com a secretària. 
 
 

Annexos 
Annex 1 
 
El pasado 26 de febrero de 2026 la Mesa de Coordinación tuvo una reunión para llevar un 
seguimiento del funcionamiento de la Mesa. El acta es pública para todo el mundo, para no 
alargarnos, podéis consultarla. 
 
Se informa de varias otras cosas: 
 

-​ Ens ha arribat un correu per part de Diversitats UV a , en aquest ens adrmesa@uv.es
comenten diferents esdeveniments, xarrades, entre altres que realitzaran en la 
universitat, ens han enviat un correu per a informar-nos sobre aquests i donar-los 
difusió. Per part de la Mesa els hem comentat l'existència del correu 
adrlogopsico@uv.es  que fa que ens arribe la informació a tots els integrants de nostra 
ADR. 

 

mailto:adrmesa@uv.es
mailto:adrlogopsico@uv.es


 
Òbviament l'última paraula sobre difondre alguna cosa o no és per part de la Comissió 
de Difusió, però volem incidir en una d'aquestes ja que ens ha convidat a nosaltres, els 
representants, després de la reunió passarem més informació sobre aquest seminari i 
com apuntar-vos a ell. 
 

-​ D'altra banda volíem tractar el tema del mobiliari del despatx, hem parlat amb Miguel 
diverses vegades i finalment hem aconseguit que tinguem cadires noves, com les 
roges que ja posseïm, per al nostre despatx. Arribaran en no gaire temps. 

 
-​ També és important recalcar que demà dijous dia 12 de març tindrem la segona volta 

de les eleccions. Com les passades del dia 3 de març el temps per a votar serà des de 
les #10:00 fins a les #18:00 en el hall de la nostra facultat, recordeu portar DNI, 
carnet de la universitat o passaport. Els candidats són Ángeles Solanes i Juan Luis 
Gandía. Animem que voteu i no us deixeu portar per faules o desinformació, hi ha 
missatges que estàn circulant per ací a favor d'un candidat o un altre, tingueu ull 
crític i recordeu que encara està disponible el document que passem per a les 
eleccions passades, podeu consultar-lo juntament amb els programes oficials de 
cadascun. La nostra participació suposa el 25%, és un pes gran, el segon a més, fem 
que marque en el resultat. 
 
De pas, també afegir una altra coses més a això, demà, igual que per a la primera 
volta es van oferir Pablo Lidón i Marcos Yuste, Miguel ens ha transmés que seria 
convenient que dues persones acudiren com a possibles suplents dels suplents. És 
molt probable que no us toque quedar-vos ja que per davant de vosaltres estan els 
titulars i els suplents d'eixos titulars. L'horari sería de #09:30 fins que el recompte 
dels vots finalitze, vosaltres votareu al final del vostre torn. Està remunerat i us 
cobreixen els menjars del dia. Qui vulga oferir-se voluntària que parle amb Marcos 
Yuste, Cocoordinador. 
 

-​ Finalment volem matisar una altra cosa per al desenvolupament de les reunions. 
Perquè no s'allarguen massa aquestes hem decidit limitar el nombre de punts màxims 
per a les reunions ordinàries, entre 12 i 15 (comptant el torn obert de paraula i 
l'aprovació d'actes). Per això en aquest cas, per exemple, es convocaran dues reunions 
ordinàries el mes de març, ja que hi havia massa punts per a exposar-los en només una 
i fer moltes extraordinàries és inviable per quòrum, principalment. 

 
Afegit a això, també volem posar l'accent que prepareu bé els vostres punts en les 
reunions perquè no calga donar-los tornades de més, si veiem que aquest és el cas 
amb algun punt la Taula de Coordinació pot decidir tallar el punt i transmetre-li al 
representant que es prepare millor el seu punt per a la següent reunió. Volem afegir a 
això que una reunió no és espai de debat, han de ser dinàmiques i concises, per això, 

 



 
per part de la coordinació ens comprometem a moderar les reunions perquè això es 
complisca i us convidem que, si us interessa el punt que s'està tractant en el moment, 
després de la reunió parleu amb el responsable d'aquest punt. I per a acabar, a l'hora 
de prendre actes ens facilita molt el treball que ens passeu el vostre annexos, però 
estigueu pendents que si exposeu informació fora d'eixe annex podria no constar en 
acta, comuniqueu-nos que informació està fora d'eixe annex. 
 

Annex 2. Informe del CEP 
Es va crear una línia de treball per a la redacció d'una guia de grau en la Qual s'arreplegarà 
informació útil tant per a persones interessades a estudiar la carrera com per a estudiants 
que l'estàn cursant. Alguns exemples: diferents maneres d'accedir al grau, recursos dels 
quals disposem com a estudiants. 
 
Per falta de participació, està parat i s'està considerant la possibilitat de dissoldre la línia de 
treball. El més probable és que és faça des del grup de PsicoNews, ja que són les persones 
que realment tenen interés en què tire avant. 
 
Annex 3. Informe de Base de Dades 
En les passades reunions de comissió s'ha anat editant la distribució del drive actualitzant 
est tal com es va comentar en passades reunions ordinàries, els canvis que s'han fet són: 
 

●​ S'han actualitzat les bases de dades de GTs, Comissions i les seues carpetes. 
●​ S'han eliminat documents, plantilles i carpetes obsoletes. 
●​ S'ha actualitzat l'aula virtual: els links per al whatsapp, un link directe a la carpeta 

d'actes. 
●​ S'ha actualitzat la guia de supervivència per al nou representant i el document de les 

finger rules. 
●​ A més d'afegir un document de links importants i els forms per a modificar i crear un 

GT, (explicar el seu funcionament). Es demana per favor que s'utilitzen les plantilles 
per a fer actes. 

●​ S'ha actualitzat el document del logotip del ADR. 
●​ S'ha afegit un forms de queixes, dubtes i suggeriments que aniran a la taula de 

coordinació. 
●​ S'ha actualitzat les instruccions del drive. 

 
Es procedeix a realitzar un “tour” pel drive per a explicar la nova distribució. 
 
 
 
 
 

 



 
Annex 4. Objectius Plaça UV 
Canvi d'objectius de la comissió de Blasco Ibañez: 
 
La comissió es va crear principalment per a realitzar una connexió i una línia de comunicació 
entre els ADRs de Blasco Ibañez, però a causa de la ràpida crescuda de participació d'uns 
altres ADRs fora d'aquest campus, es va proposar convertir aquest grup en una comunitat 
anomenada Plaça Uv destinada al mateix però incloent més ADR, els objectius acordats són 
els següents: 
 
Les persones representants acorden que, després de detectar una falta de comunitat 
estudiantil, escassetat d'activitats que generen cohesió i una manca clara de comunicació 
entre les ADRs de les diferents facultats, es proposa la creació d'aquesta comissió 
interfacultativa amb els següents objectius: 
 

-​ Connectar les ADRs i col·lectius propis de la universitat amb la finalitat de realitzar 
activitats que unisquen a l'estudiantat de la UV. 

-​ Ser un punt de trobada i difusió interfacultatiu de les activitats proposades en cada 
facultat. 

-​ Ludificar l'experiència universitària. 
-​ Fomentar connexions entre estudiants de diferents facultats. 
-​ Reclamar el Espai Vives com l'espai estudiantil promès i que actualment no compleix 

aquesta funció. 
-​ Formar a futur estudiantat en representació mitjançant formacions, mentories i 

tallers. 
 
 

 
Signa Coordinador:                                                                      Signa Secretària: 
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